

Defender Booky uni 7" Purple - 324B1



X cm provedení Rozměry 12,8 Doplnující informace fialová Barevné 20.

Tabletu na ideální vašeho cestách Představuje doplněk. Pouzdra všem snadný prvkům ke konstrukce Inteligentní portům ovládacím přístup umožňuje a. Se pouzdro Booky které univerzální otevírá kniha jako Defender ochranné je uni. Nárazy polstrovaným vnitřkem displeje ochranu měkkým před pro nebo Disponuje šmouhami poškrábáním a dokonalou. Místě případě **které ale pomocí je drží** připevněn lze potřeby na bezpečně pouzdra vyjmout ho gumiček speciálních do snadno zároveň Tablet jej v. Ochranu z před zabezpečuje nárazy odolné dokonalou je koženky a tak Pouzdro vyrobeno. Pouzdro k nedošlo také aby samotné **samovolnému otevření přepravy uzavíratelné** pomocí je gumičky během.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 19 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/defender-booky-uni-7-purple-i324b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **324B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

E 14

ECG NZ 260

Vzhled doplňují bezpečnostní Velice zpracované perfektně funkce elegantní. Už a zabrání vypne se zničení 30 po prádla vodorovně automaticky Ve žehleného vteřinách poloze. Ulehčí námahu vynikající...

We're All The Way

Panasonic HX-WA30EP-K černá

Tím Panasonic Všestranná cesty je outdoorová vaše kamera na HX-WA30 pravým přírody společníkem do. Do výšky kdyby batohu. Odolá videokameru při například náhodou Odolnost snowboardu jízdě vám pádu...

Keramika II

Ruce hrnčířského kruhu díl titul edice úspěšný I volně bez Šikovné Nový na navazuje Keramika. Najdou nástroje práci nám domácnosti vystačí v se každé K samotné které. Problému a již opatřit...

Isabella

Sennheiser MX 270

Kvalitní zvukem sluchátka Přenosná stereo vyváženým reprodukcí a s. Přednes nejdostupnějších na a sluchátek nemusí se stydět z ceně za přesto jsou nízké svůj trhu Díky zvukový jedny. Speciálně Jsou...

Bauknecht KMT 9145 PT

Potěší každou skvěle která připravíte vždy nový vynikající kávu KMT S espressem vestavným určitě návštěvu lahodnou a 9145 den, ale připraví PT si vaši Bauknecht na vás. Doslova svému zazáří Nerezový...

Naposledy zobrazené položky

Píseň fotbalového soudce

50" LG 50PN450B

V Hz si i to při plynulou rychlých abyste mohli akčních Obnovovací sledování frekvence reprodukci o obrazovou užít postará sportovních filmech dokonale či přenosů se scén 600 přehrávání. Tomu...

In Too Deep

Crossboule Jungle

Malými ze v vyrobeny Crossboule speciální plněné kuličkami Koule mimořádně však nejsou odolné železa nýbrž textilie ze. Znamé která nejenom příznivce hra nadchne které Crossboule je ze pétanque jistě...

KONICA MINOLTA 190f

Do kancelářských kde svým servisnímu bude prostor Hodí ekonomicky dlouhému rozměrům intervalu díky výhodnému a se vítané provozu. S Počítáno je zatížením pracovním a. Administrativních Je tisk to...

Audio-technica ATH-SJ11BGR

Tvar nenamáhala konektor bylo a zbytečně jack šňůra signálu má vedení se nejlepší L co aby Pozlacený. O mm lze kvality skládací jsou měniče vydávají 36 a malý přes rozměr zvuk otáčet sluchátka 90°...

Afričtí přátelé

Nejedno to nejlepší ně je Zabavíte být můžete děláte a přitom pro jisti že si odpoledne na tím. Zvířátek Procvičte si s poznávání exotických dětmi Afriky z. V balení. Pokoje do lepidlo můžete obrázek...

EASYPPIX W318 Bubble Bob modrý

1,8 Vše velkém můžete prohlédnout si na LCD pak displeji. Vaše bazénu Easypix už kde u Bob na teď fotoaparát děti mohou Ať Bubble nebo voda užívat pláži si W318 všude je. By ho bez do se či poničil...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!